
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

«Κατάρτιση Τεχνικού προγράµµατος του Συνδέσµου ∆ήµων και Κοινοτήτων 
Ιαµατικών Πηγών Ελλάδας - Μελέτες ζωνών προστασίας Ιαµατικών Πηγών» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ 163/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 25η 
Νοεµβρίου 2003, ηµέρα Τρίτη και ώρα  18.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2024/20-11-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα και τα 12: 

Ο κ. Χερουβής προσήλθε από την συζήτηση του 9ου θέµατος και 
παρέµεινε µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 

Οι κ.κ. Τσαρνάς, Γλαρός και Καζάλας, απουσίασαν κατά την συζήτηση 
και λήψη απόφασης του 9ου θέµατος 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Μιχάλης Περρής 
2 Νίκος Λαρδάς   
3 Παναγιώτης Τσαρνάς   
4 Λευτέρης Πυρούδης   
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Ζαχαρίας Γλαρός   
8 Κώστας Σταµούλης   
9 Χαράλαµπος Χερουβής   
10 Χρήστος Καζάλας   
11 Κώστας Τσουρής   
12 ∆ηµήτρης Κουρελής   
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο 
εκτός ηµερησίας διατάξεως θέµα, διάβασε στο ∆Σ το 614/6-11-2003 έγγραφο του 
Συνδέσµου ∆ήµων και Κοινοτήτων Ιαµατικών Πηγών Ελλάδας. Με το έγγραφο αυτό 
ζητείται από τον ∆ήµο να καταθέσουµε τις προτάσεις µας ως την Τρίτη 2 ∆εκεµβρίου 
2003, για την σύνταξη του Τεχνικού Προγράµµατος έτους 2004, προκειµένου να τις 
επεξεργαστούν οι επιστήµονες της Ελληνικής Θερµαλιστικής Εταιρίας Α.Ε. Το θέµα 
αυτό δεν εντάχθηκε στα θέµατα της ηµερησίας διατάξεως από παραδροµή και ο 
πρόεδρος ζήτησε την συζήτησή του εκτός ηµερησίας διατάξεως, µε την διαδικασία 
του κατεπείγοντος, λόγω των προθεσµιών που θέτει. 

Κατόπιν αυτών, και αφού τέθηκαν υπ’ όψη του ∆Σ τα άρθρα 108 και 97 του 
Π∆ 410/1995 περί κατεπειγόντων θεµάτων, και αφού ο παριστάµενος ∆ήµαρχος 
συναινεί στην συζήτησή του εκτός ηµερησίας διατάξεως, το ∆Σ 

 



ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος 
 
 
Ακολούθως ο πρόεδρος είπε στο ∆Σ ότι εν όψει της ψήφισης του Νέου Νόµου 

που αφορά τις Ιαµατικές Πηγές, επιστήµονες υδρογεωλόγοι θα κάνουν επί τόπου 
µελέτες κοντά στις Πηγές και θα καθοριστεί µια ζώνη προστασίας γύρω από αυτές. 
Σηµειώνει δε, ότι αυτό που ισχύει σήµερα, είναι να υπάρχουν σοβαροί περιορισµοί σε 
ακτίνα 1.000 µέτρων γύρω από τις Ιαµατικές Πηγές. Με δεδοµένο δε το πλήθος των 
πηγών που διαθέτουµε, µια πολύ µεγάλη περιοχή του ∆ήµου µας καλύπτεται από 
αυτές τις «κυκλικές» και πολύ µεγάλης ακτίνας ζώνες προστασίας. Με την εκπόνηση 
των µελετών για τις νέες ζώνες προστασίας, ευελπιστούµε ότι θα λυθεί ένα χρόνιο 
πρόβληµα της περιοχής µας, την λύση του οποίου επιζητεί ο ∆ήµος µας για δεκαετίες. 
Κάλεσε δε το ∆Σ να αποφασίσει να προτείνουµε την ένταξη των Ιαµατικών Πηγών 
του ∆ήµου µας, στο Τεχνικό πρόγραµµα του Συνδέσµου ∆ήµων και Κοινοτήτων 
Ιαµατικών Πηγών Ελλάδας. 

Ακολούθησε συζήτηση, δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινίσεις από τον 
εισηγητή και το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 

 
1.  Προτείνει στον Σύνδεσµο ∆ήµων και Κοινοτήτων Ιαµατικών Πηγών 

Ελλάδος, την ένταξη των Ιαµατικών πηγών µας στο Τεχνικό πρόγραµµα του 
Συνδέσµου για το 2004, προκειµένου ο Σύνδεσµος να εκπονήσει τις προβλεπόµενες 
από τον υπό ψήφιση Νόµο υδρογεωλογικές µελέτες, που θα καθορίσουν τις ζώνες 
προστασίας γύρω από τις Ιαµατικές Πηγές. 

 
2.  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να αποστείλει την παρούσα στον Σύνδεσµο και να 

παρακολουθεί την υλοποίησή της. 
 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  163/2003 
 

Έτσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
Ο πρόεδρος Τα µέλη Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Νίκος Λαρδάς Ζαχαρίας Γλαρός 
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 Χαράλαµπος Χερουβής  
 Χρήστος Καζάλας  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 
 
                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 26 Νοε. 2003 
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